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CLOSING DATE JULY 17, 2008 
 

Please Note the amounts shown are the Minimum Acceptable Bids 
 

Carriers 
 
001 LO2TCa  1c Eagle in orange on wove paper. Appears canceled. Thin spot.....................................................  40.00 
002 LO2 1851  1c Eagle. Margins to in. Blue Cincinnati cancel. CV $260.00 .................................................  80.00 
003 LO2 1851  1c Eagle. Margins to in at top right. Tied by blue Cincinnati cds and red cancel on cover to  
  Tompkins County, NY. U. S. 1851 3c (#11) also tied. CV $400.00 ..................................................  250.00 
004 LO2 1851  1c Eagle. Margins to in at top right. Red star cancel. Tied by blue Philadelphia cds along with  
  U. S.  1851 3c (#11) on wheat cover. CV $400.00.............................................................................  300.00 
005 1LB3 Baltimore, MD 1850 1c Blue. 4 margins. With blue Baltimore cds cancel. VF. CV $100.00 ...........  40.00 
006 1LB3 Baltimore, MD 1850 1c Blue. Margins to in at right. Pencil cancel. Used on cover. Small hole to  
  cover. What makes this lot interesting are the two enclosures. One is an invitation to the commencement  
  of the School of Design of the Maryland Institute and a second enclosure of the commencement  
  programme..........................................................................................................................................  150.00 
007 1LB4 Baltimore, MD 1850 1c Green. Margins to in at top. Tied on piece by manuscript cancel.  
  Rare. CV $1,000.00............................................................................................................................  300.00 
008 1LB6 Baltimore, MD 1856 1c Blue. Margins to in at left. Used on yellow cover. CV $400.00..................  100.00 
009 1LB7 Baltimore, MD 1856 1c Red in a very deep shade. 4 margins. Canceled by a pencil. CV $90.00.....  40.00 
010 1LB7 Baltimore, MD 1856 1c Red. Clear to large margins. Manuscript cancel. Used on cover with a  
  U. S. 1851 3c (#11, tied by grid). To New York. VF. CV $300.00....................................................  150.00 
011 1LB8 Baltimore, MD 1857 1c Black. Margins to in at top. Manuscript cancel. CV $50.00........................  10.00 
012 1LB8b Baltimore, MD 1857 1c Black with short rays. Margins to in at right. Used. CV $75.00..................  15.00 
013 1LB9 Baltimore, MD 1857 1c Red. 4 margins. cds cancel. CV $90.00 .......................................................  60.00 
014 1LB9 Baltimore, MD 1857 1c Red. Margins to in at right. Tied by manuscript cancel on cover to  
  Washington City, D.C. U. S. 1857 3c (#26) tied by blue cds. CV $175.00........................................  50.00 
015 3LB1 Boston, MA 1849 1c Blue. Margins to just in. Tied on piece by black ornate double oval cancel.  
  CV $180.00 ........................................................................................................................................  45.00 
016 3LB2 Boston, MA 1851 1c Blue. 4 margined example. Light red cancel. Small thin spot. CV $100.00 ....  35.00 
017 3LB2 Boston, MA 1851 1c Blue. Margins to nicked in top left corner. Tied by red crayon stroke on petite  
  cover to New Bedford. U.S. 1851 3c (#11) tied bye “PAID” in grid. Red Boston cds. With enclosure.  
  CV $325.00 ........................................................................................................................................  50.00 
018 4LB3 Honour’s City Express 1854 2c Black. Margins to in at places at right. Tear at right. Manuscript cancel.  
  Used on wheat cover with U. S. 1851 3c (#11) tied by Charleston cds. With blue embossed corner card  
  of the Charleston Hotel. A very rare and sexy cover. CV $3,250.00 .................................................  2,250.00 
019 (4LB5) Charleston, SC 1849 2c Black on Bluish Forgery A. Tied by fake cancel on 1850 folded letter  
  to the University of Alabama..............................................................................................................  20.00 
020 4LB8 Charleston, SC 1851 2c Black on bluish. Margins to just in. Pen cancel. CV $175.00......................  50.00 
021 4LB8 Honour’s City Express 1851 1c Black on bluish. Margins to just touched. Tied by manuscript cancel  
  on cover. The cover has been reduced at bottom................................................................................  150.00 
022 5LB2 Brown & McGill’s U.S.P.O. Despatch 1858 (2c) Blue. Shows full outer frame line on 3 sides and  
  partly on the 4th. Unused. Toned spots. Corner tear. CV $250.00 ......................................................  50.00 
023 6LB3 New York, NY 1842 3c Black on light blue. 4 margins. Red “US” n octagon cancel. Thin spot.  
  VF/XF appearance. CV $500.00 ........................................................................................................  300.00 
024  6LB5 New York, NY 1842 3c Black on blue green. Very well margined with some portion of the outer  
  frame line showing on all 4 sides. Red “US” in octagon cancel. XF/ CV $175.00 ............................  150.00 
025 6LB9 U. S. Mail 1849 1c Black on rose. 4 margins. Black and red cancels. VF. CV $100.00....................  45.00 
026 6LB9 New York, NY 1849 1c Black on rose. Clear to ample margins. Pen cancel. Used on folded letter  
  dated June 17, 1849 to Patriot Switzerland, County Indiana. CV for a stamp tied is $250.00 ...........  75.00 
027 6LB10 New York, NY 1849 1c Black on yellow. Clear to large margins. Pencil cancel. VF/XF. CV $100.00 60.00 
028 6LB10 U. S. Mail 1849 1c Black on yellow. Margins to touched at right. Used on cover to Providence, RI.  
  Red New York 5cts integral rate handstamp and matching “PAID”..................................................  20.00 
029 6LB11 U.S. Mail 1849 1c Black on buff. Margins to touched at bottom. Used. CV $100.00 .......................  45.00 
030 7LB9 Philadelphia, PA 1c Black on yellow. Margins to in. Used on local folded entire. Blue cancel toward  
  bottom left. Rare. CV $4,000.00 ........................................................................................................  1,000.00 
031 7LB11 Philadelphia, PA 1c Gold on black. Margins to touched at top left. A genuine stamp used on a  
  genuine folded entire but it does not belong on this entire. 1997/PFC. CV for an unused stamp  
  is $175.00 ...........................................................................................................................................  75.00 
032 7LB11 Philadelphia, PA 1850 1c Gold on black. A 4 margined example used on wheat cover bearing a  



  U. S. 1851 3c (#11), which is tied by a Jan 5 cds ...............................................................................  100.00 
033 7LB12 Philadelphia, PA 1850 1c Blue. Margins to touched. Red star cancel. F/VF. CV $275300...............  100.00 
 

Locals and Expresses 
 
034 1L2 Adams & Co.’s Express 1854 Black with initials. Margins to in. Unused. CV $75.00......................  25.00 
035 ADX-L175  Adams Express Company Black on orange label from Philadelphia. Margins to touched...........  50.00 
036 ADX-L182  Adams Express Company 59 Broadway Yellow on black label. Well margined. Small thin ......  50.00 
037 AMEX-L336b  American Express Money Package label in Black on orange from Webster City, Iowa.  
  Margins to touched. Used on large partly printed form to Rockford, IL. CV for the label is $50.00.  100.00 
038 AMEX-L366 American Express Money Package label in Black on orange from Hershey, Mich. 4 margins  
  but with a small facial scrape. Used on large part of parcel wrapper to Painesville, Ohio.  
  CV for the label is $50.00...................................................................................................................  100.00 
039 AWBX-L50  American Express Wells, Butterfield & Co. proprietors Black on orange label from Utica, NY.  
  Margins to just in. Used on cover to New York City. CV of the label is $50.00 ...............................  80.00 
040 5L1 American Letter Mail Co. 1844 5c Black. Full sheet of 20 on thin paper. Unused. Small tear at  
  bottom (confined to margin) and some extraneous offset at upper left. CV $225.00.........................  150.00 
041 5L1 American Letter Mail Co. 1844 5c Black. Margins to just touched at top. Tied by pen cancel on  
  folded entire. Vertical file fold affects adhesive. Scarce. CV $850.00...............................................  50.00 
042 5L2 American Letter Mail Co. 1844 Black on grey. Ample to large margins. Manuscript cancel.  
  VF/XF. 2008 PFC. CV $250.00 .........................................................................................................  200.00 
043 5L2 American Letter Mail Co. 1844 Black on grey. Clear to large margins. Used on folded letter  
  datelined Lincoln Sept 26th, 1844. To Springfield, MA. Faint red “PAID” handstamp. 
  2008 PFC calls a tiny toned spots to the stamp. CV $350.00 .............................................................  200.00 
044 8L2 Barr’s Penny Dispatch 1855 Black on green. Position 1, late Margins to touched. OG. CV $250.00  175.00 
045 (11L1-4)   Berford & Co.’s Express set of 4 forgeries. Type C. All unused. 25c with tear in margin.  
  Lyons’ CV $70.00 ..............................................................................................................................  35.00 
046 BIGX-L2  Bigelow’s Express Black on orange label. Used on cover. 2008/PFC states “it is a genuine usage,  
  the cover with tears and creases; the stamp with creases and small scuffs. The cover faults have  
  been mended. One of only two recorded examples ............................................................................  875.00 
047 15L6 D. O. Blood & Co. 1847 (2c) Black. Margins to cutting. Thin and wit ha large repaired tear.  
  CV $200.00 ........................................................................................................................................  40.00 
048 15L7 D. O. Blood & Co. 1846 (2c) Black. Margins to in at bottom. Manuscript cancel. CV $350.00 .......  70.00 
049 15L9 D. O. Blood & Co. 1846 (2c) Black. 4 margins. Tied on part of cover. Catalogues $1,500.00 on  
  cover and $60.00 used ........................................................................................................................  30.00 
050 15L11 D. O. Blood & Co. 1848 (2c) Black on pale green. Margins to touched. Unframed grid cancel.  
  Small translucent spot. CV $300.00 ...................................................................................................  50.00 
051 (15L11) D. O. Blood & Co. 1848 Dove. Two forgeries. One in red that appears similar to Lyons Forgery C  
  and one in black that does not appear to match any of his types ........................................................  50.00 
052 15L12 D. O. Blood & Co. 1848 (2c) Gold on black. Nicely margined. Acid tied on folded letter datelined  
  February 26, 49. CV $200 ..................................................................................................................  70.00 
053 15L13/15L18  Cover group containing 15L13 (2 covers), 15L14, 15L15, 15L16 on entire with a US #68  
  that does not belong, 15L17 (3 covers), 15L18 on a piece with US #26 and a stampless ..................  40.00 
054 15L13 D. O. Blood & Co. 1850 1c Bronze on black. Margins to touched. Used. CV $12.50.......................  7.00 
055 15L13 D. O. Blood & Co. 1850 1c Bronze on black. Margins to touched. Used on piece. Blood’s Despatch  
  cds to left. CV $12.50.........................................................................................................................  7.00 
056 15L14 D. O. Blood & Co. 1854 (1c) Bronze on lilac. Horizontal pair. Margins to in at right. F/VF-unused.  
  CV $8.50+ ..........................................................................................................................................  5.00 
057 15L14 D. O. Blood & Co. 1854 (1c) Bronze on lilac. Margins to touched. Tied by Blood’s Despatch dated  
  handstamp on cover. CV $200.00 ......................................................................................................  50.00 
058 15L15 D. O. Blood & Co. 1853 (1c) Blue and pink on bluish. Margins to in at top right. Unused. CV $22.50 10.00 
059 15L15 D. O. Blood & Co. 1853 (1c) Blue and pink on bluish. Margins to in at right. Tied by blue cds cancel  
  along with U. S. 1851 3c (311) on cover to Xenia, Ohio. Fancy scalloped backflaps. CV $200.00 ..  100.00 
060 15L16 D. O. Blood & Co. 1854 (1c) Bronze on black. Especially well margined. XF-unused. CV $30.00 .  20.00 
061 15L16 D. O. Blood & Co. 1854 (1c) Bronze on black. Nicely margined. Acid tied on ladies cover.  
  Blood’s time posted cds. CV $75.00 ..................................................................................................  40.00 
062 15L17 D. O. Blood & Co. 1848 (2c) Bronze on black. Nicely margined. Used. CV $20.00 ........................  10.00 
063 15LU7 Red on white cut square. Used. CV for an entire is $125.00..............................................................  5.00 
064 18L2 Bouton’s City Dispatch Post 1848 2c Black on grey blue. Large margins to touched at one point.  
  Usual red cancel. VF. CV $250.00.....................................................................................................  100.00 
065 20L3 Boyd’s City Express Post 1845 2c Black on bluish green. Outer frame line shows on 2 sides.  
  Red cancel. Used on love poem. Red Boyd’s oval handstamp. A nice usage ....................................  150.00 
066 20L4 Boyd’s City Express 1845 @c Black on green. Part of outer frame line showing on all 4 sides.  
  Tied by red New York cds on cover to North Fairhaven, MA. CV $250.00......................................  50.00 



067 20L7/20L25, 20LU36      Group of covers containing #20L7 on front, 20L7 cut to shape on cover, 20L7 on  
  folded letter, 20L25 tied on part of cover and a used #20LU36 .........................................................  50.00 
068 20L8 Boyd’s City Express Post 1852 2c Black on green. 4 margins. Used on piece bearing a #26 tied by  
  New-York cds.....................................................................................................................................  15.00 
069 20L12 Boyd’s City Express Post 1856 2c Brick red. Margins to in at right. Tied along with a U. S. 1851  
  3c (#11) on buff cover by New York cds cancel. Part of back flap missing. Still a scarce combination  
  franking. CV $500.00 .........................................................................................................................  100.00 
070 20L15 Boyd’s City Express 1860 1c Black on green. Tied on cover by violet City Circular 1 Park Place oval.  
  There is a debate over whether or not this cancel type is a fake or if it is genuine. If it is genuine then  
  this stamp is a non-contemporaneous usage.......................................................................................  70.00 
071 20L18 Boyd’s City Express Post 1861 1c Black on blue gray. Frame line shows on 3 sides. Tie don piece  
  along with U. S. 1861 3c (#65). VF....................................................................................................  15.00 
072 20L23 Boyd’s City Express Post 1866 2c Black on red. Exceptionally large margined. Tied on front.  
  CV for a stamp tied on a cover is $250.00 .........................................................................................  15.00 
073 20L36 Boyd’s City Express Post 1877 (1c) Grey. “PAID” in circle cancel. XF. CV $15.00........................  10.00 
074 20L50 Boyd’s City Express Post 1881 2c Black on pink. Centered into the perfs at bottom. Tied on cover  
  by violet oval Boyd’s handstamp. CV $325.00 ..................................................................................  150.00 
075 20LU13 Boyd’s City Dispatch 1867 2c Red on ambler Type b entire. With Boyd’s double ring cancel.  
  Small sealed tear at right. CV $300.00 ...............................................................................................  100.00 
076 20LU19a  Boyd’s City Dispatch 1867 2c Red on yellow. Unused cut square. Scarce .....................................  100.00 
077 20LU44 Boyd’s Dispatch 1878 Red on cream diagonally laid paper. Used cut square ...................................  15.00 
078 ------ Boyd’s City Dispatch stationery. Letter dated Aug 20, 1903 .............................................................  10.00 
079 22L1 Brady & Co. 1857 1c Red on yellow. Clear to large margins. Blue cancel. Shallow thin.  
  F/VF appearance. Scarce. CV $1,000.00............................................................................................  350.00 
080 24L1 Brainard & Co. 1844 Black. Ample to large margins. Unused. Light horizontal crease at bottom.  
  VF appearance. 2005/PFC. CV $1,000.00 .........................................................................................  800.00 
081 26L2  Broadway Post Office 1851 (1c) Black. Clear to ample margins. “PAID” cancel. F/VF. CV $400.00 250.00 
082 28L1 Brooklyn City Express Post 1855 1c Black on blue. Margins to touched. Used. Small thin spots.  
  CV $80.00 ..........................................................................................................................................  20.00 
083 28L3 Brooklyn City Express Post 1855 2c Black on crimson. Margins to just in at bottom left. Used. F/VF.  
  CV $70.00 ..........................................................................................................................................  25.00 
084 28L5 Brooklyn City Express Post 1855 2c Black on dark blue. Margins to just touched. Used. F/VF.  
  CV $90.00 ..........................................................................................................................................  40.00  
085 (29L2) Browne & Co.’s City Post Office 2c Forgery CC. which is attributed to Moens. In blue.  
  Margins to cutting ..............................................................................................................................  25.00 
086 36L1 G. Carter’s Despatch 1849 2c Black. Margins to in at right. Pen cancel. Used on cover to New York.  
  Carter’s Paid circular handstamp along with blue Philadelphia cds. “Cherished Recollection” label  
  affixed on reverse ...............................................................................................................................  100.00 
087 ------ Central Express Black on orange label from Reading, PA. Clipped slightly at top right. Thin.  
  CV $30.00 ..........................................................................................................................................  25.00 
088 (38L1) Chicago Penny Post Forgery F from the Chicago Philatelic Society letterhead. Plus their emblem.  
  2 items in all. Lyons CV $25.00.........................................................................................................  20.00 
089 40L1 City Despatch Post 1842 3c Black. Well margined. Red “FREE” boxed handstamp cancel. XF.  
  CV $275.00 ........................................................................................................................................  200.00 
090 40L2 City Despatch Post 1846 2c Black on green. Ample to large margins. Light red cancel.  
  Thin and sealed tear. VF/XF appearance. CV $150.00 ......................................................................  50.00 
091 40L4 City Despatch Post 1847 2c Black on green. 4 very large margins. Some rubbing in an attempt to  
  get ride of the manuscript “X” cancel. CV $200.00 ...........................................................................  150.00 
092 ------ City Despatch Post U. S. red circular handstamp on November, 1842 folded letter ..........................  30.00 
093 41L1 City Dispatch 1860 1c Black. Clear to ample margins. Used, Corner crease. VF appearance.  
  CV $50.00 ..........................................................................................................................................  15.00 
094 52L1 Cornwell’s Madison Square Post Office 1856 (1c) Red on blue. Large margins to barely in at left.  
  Unused. 2008 PFC calls a tiny tear at left. A very rare Local. CV $1,500.00 ....................................  1,300.00 
095 54L1 Crosby’s City Post 1870 2c Carmine. Clear to large margins. Used. F/VF. CV $50.00 ....................  15.00 
096 59L2 Douglas’ City Despatch 1879 (2c) Blue. Used. VF/XF. CV $15.00 ..................................................  5.00 
097 60L2 Dupuy & Schenck 1846 (1c) Black on gray. Well margined. Pressed out corner crease.  
  XF appearance. CV $175.00...............................................................................................................  75.00 
098 61L2 Eagle City Post 1846 (2c) Black. 39 points. Clear margins. Pen stroke cancel. VF. CCV $250.00...  150.00 
099 61L3 Eagle City Post 850 (1c) Red on bluish. Pos. 3. Clear to ample margins. F/VF-unused. CV $225.00 170.00 
100 152L1 Faunce’s Penny Post 1885 (1c) Black on red. Unused. Thin. CV $225.00 ........................................  160.00 
101 ------ Fiske & Co. Express manuscript with additional notation of “Please forward without delay” on  
  cover bearing an 1861 3c (#65), which has a manuscript “Paid 15c” on it. Scarce............................  200.00 
102 68L1 Floyd’s Penny Post 1860 (1c) Blue. Clear margins to in. On piece. Horizontal crease. CV $125.00  25.00 
103 70L3 Gahagan & Howe City Express (5c) Black. Clear to large margins. Blue San Francisco Letter  
  Express oval cancel. F/VF. CV $45.00...............................................................................................  15.00 



104 73L1 Grafflin’s Baltimore Despatch 1856 1c Black. Nicely margined. Unused. Faint crease.  
  Otherwise VF/XF. CV $200.00..........................................................................................................  240.00 
105 153L1 Hackney & Bolte Penny Post (1c) Black on red. Tied on piece. XF. CV $375.00.............................  300.00 
106 75L5 Hale & Co. (6c) Blue. Cut to shape and with faults. Used on folded entire docketed 1845.  
  Red company oval and matching “Mailed late for the” with a manuscript 14. ..................................  150.00 
107 ------ Hoogs & Madison Bogus 2. Well margined. Unused. Lyons CV $75.00 ..........................................  50.00 
108 86L1 Humboldt Express 1863 25c Brown. Margins to touched. Blue cancel. 2000 PFC states that it is  
  genuine with a small tear at top, a small surface scrape at bottom and  
  thin spots. Still a rare local. CV $1,250.00 .........................................................................................  250.00 
109 87L14 Hussey’s Post 1862 1c Blue, Stone A. 4 margins. Light cancel. VF. CV $25.00 ..............................  10.00 
110 87L18 Hussey’s Post 1862 1c Brown, 4 margins. Blue cancel. VF/XF ........................................................  10.00 
111 87L40 Hussey’s Post 1868 2c Blue. Clear margins. Used. VF/ CV $65.00 ..................................................  20.00 
112 87L47 Hussey’s Post 1872 Black. Well margined. Violet cancel. XF. CV $35.00 .......................................  15.00 
113 87L48 Hussey’s Post 1872 Yellow. 4 large margins. Violet cancel. XF. CV $65.00....................................  25.00 
114 87L49 Hussey’s Post 1872 Red brown. 4 large margins. Used. XF. CV $50.00...........................................  20.00 
115 87L50 Hussey’s Post 1872 Red. 4 large margins. Used. XF. CV $40.00 ......................................................  25.00 
116 (87LE4)  Hussey’s Post 1863 20c Black Forgery LL by Scott. Clear to large margins. Unused. Rare ............  35.00 
117 ------ Husseys Post Time Posted label. Black on orange. Block of 4. Unused. Lyons CV $20.00..............  12.00 
118 89L1 Jenkins’ Camden Dispatch 1853 Black. 4 margins. VF/XF-unused. CV $350.00 .............................  300.00 
119 96L1 Letter Express 1844 5c Black on pink. 4 margins. Manuscript “X” cancel. Shows some soiling.  
  CV $200.00 ........................................................................................................................................  20.00 
120 96L2 Letter Express 1844 5c Black on green. 4 margins. Manuscript “X” cancel. Tiny thin spots.  
  VF appearance. CV $500.00...............................................................................................................  75.00 
121 98L1 Wm. E. Loomis Letter Express 1868 (5c) Rose. Well margined. Blue cancels. XF. Scarce.  
  CV $650.00 ........................................................................................................................................  500.00 
122 106L1 Messenkope;s Union Square Post Office 1849 (1c) Black on green. Tied on piece by overlapped  
  1851 3c (appears to  be #10 but may be #11) by New-York 20 integral rate handstamp. Scarce ......  100.00 
123 107L3 Metropolitan Errand and Carrier Express Co. 1855 10c Red orange. With a 2008 PFC which states  
  “but cut to shape, and pieced back into another stamp with center cut out.” A rarity missing from  
  many of the top collections and terribly underpriced in Scott ............................................................  300.00 
124 (108L4-5)  Metropolitan Post Office 1852 1c Red and 1c Blue. Each a Forgery D. VF. Lyons’ CV $50.00 ..  20.00 
125 112L1 One Cent Despatch 1856 1c Violet. Margins to touched at one point. Used. F/VF. CV $150.00......  30.00 
126 117L1 Pomeroy’s Letter Express 1844 5c Black on yellow. Well margined. Cancels include red “5.”  
  XF. CV $65.00 ...................................................................................................................................  40.00 
127 117L3 Pomeroy’s Letter Express 1844 5c Blue. Margins to touched at bottom left. Magenta cancel.  
  F/VF. CV $125.00 ..............................................................................................................................  30.00 
128 117L4 Pomeroy’s Letter Express 1844 5c Black. Full sheet of 40. Without gum. Small hole in one stamp.  
  CV $400.00 ........................................................................................................................................  200.00 
129 ------ Richwoods Dispatch First Original. Red on white. Margins to just touched at top right. Lyons  
  CV $50.00 ..........................................................................................................................................  40.00 
130 ------ Richwoods Dispatch Second Original. Subtype a. Red on cream. With “ONE CENT” overprint,  
  which is unlisted in Lyons. Margins to cutting at bottom right. Lyons CV $35.00............................  30.00 
131 ------ Richwoods Dispatch Third Original. Red on white. Margins to in. Small thin. Lyons CV $75.00....  65.00 
132 ------ Souter & Co.’s City Letter Dispatch 1c multicolored artist’s creation. Unlisted in Lyons ................  35.00 
133 132L1 Squier & Co. City Letter Dispatch 1859 1c Green. Margins to touched at top right. Used. Small thin.  
  CV $175.00 ........................................................................................................................................  35.00 
134 136L4 Swarts’ City Dispatch Post (2c) Red. Bottom right corner margin block of 25. OG-NH. CV $600.00 200.00 
135 136L9 Swarts’ City Dispatch 1849 (1c) Red. 4 margin example. Tied by oval handstamp on cover.  
  “Paid/Swarts” octagonal handstamp at left. File fold and cover wrinkling. CV $400.00...................  120.00 
136 136L10 Swarts’ City Dispatch Post 1849 (1c) Pink. Margins to barely touched. Tied on buff cover by  
  “Swarts’ Post Office Chatham Square” oval. Additional “PAID/SWARTS” handstamp. F/VF.  
  CV $250.00 ........................................................................................................................................  100.00 
137 136L11 Swarts’ City Dispatch Post 1849 (1c) Red on bluish. Ample to large margins. Oval handstamp  
  cancel. VF/XF. CV $100 ....................................................................................................................  40.00 
138 137L1 Teese & Co. Penny Post 1852 (1c) Blue. Clear to large margins. Used. F/VF. CV $125.00 .............  60.00 
139 137L1a Teese & Co. Penny Post 852 (1c) Blue on bluish tete-beche pair. Clear to sheet margin at top.  
  Appears NH. CV $100.00 ..................................................................................................................  150.00 
140 ------ Turners Dispatch 1c Blue on white. Created by Ginnity. 4 large margins. Pencil cancel.  
  Used on yellow cover. Lyons CV $500.00.........................................................................................  400.00 
141 141L1 Union Square Post Office 1852 1c Black on green. Large margins to touched. Used. F/VF.  
  CV $45.00 ..........................................................................................................................................  20.00 
142 USX-L162 United States Express Company Black on green label from Durant, Iowa. Margins to touched.  
  Used on partly printed cover front to Rockford, IL. ...........................................................................  80.00 
143 USX-L192 United States Express Company Black on green label from Goshen, Ind. Well margined.  
  Internal flaw. CV $15.00 ....................................................................................................................  15.00 



144 ------ U.S.P.O. Dispatch Phila. octagonal datestamp along with matching Philadelphia octagonal date  
  stamp and “DROP/1 ct” in circle handstamp on local cover. 2000 PFC calls a small stained spot  
  at top right ..........................................................................................................................................  100.00 
145 143L1 Wells, Fargo & Co. 1861 $2.00 Red. Margins to touched. Blue San Francisco oval handstamp.  
  Fine. CV $800.00 ...............................................................................................................................  150.00 
146 143L2 Wells, Fargo & Co. 1861 $4.00 Green. Margins to just in at top left. Blue oval handstamp. Rare.  
  CV $1,250.00 .....................................................................................................................................  150.00 
147 143L3 Wells, Fargo & Co. 1861 $1.00 Red. Margins to just in. Tied on small piece by blue oval handstamp.  
  CV $750.00 ........................................................................................................................................  150.00 
148 143L4 Wells, Fargo & Co. 1861 $2.00 Green. Clear to ample margins. VF-unused. CV $250.00...............  150.00 
149 143L6 Wells, Fargo & Co. 1861 $1.00 Blue. With usual magenta vertical stroke. VF/XF. CV $1,250.00 ..  400.00 
150 143L7, 9   Wells, Fargo & Co. 1862 10c Brown (margins to in and with thins) and 25c Red (4 margins).  
  CV $80.00 ..........................................................................................................................................  25.00 
151 143L8 Wells, Fargo & Co. 1862 25c Blue. Margins to cutting. Light blue cancel. Fine. CV $140.00 .........  25.00 
152 143LP5 Wells, Fargo & Co. Blue rouletted. Clear to large margins. Blue cancel. Thin spots. F/VF appearance.  
  CV $125.00 ........................................................................................................................................  15.00 
153 144L29, 30, 40  Westervelt’s Post 1865 2c Black on yellow, gray green and pink. Three unused stamps.  
  CV $115.00 ........................................................................................................................................  85.00 
154 145L2 Westtown 1853 (2c) Gold. Margins touched. Used on cover to Pemberton, NJ. U. S. 3c Bank Note  
  (#158) tied. Small cover tear. CV $400.00 .........................................................................................  40.00 
155 ------- U. S. 1857 1c (#24) tied by Philadelphia 1860 octagonal datestamp on drop mail cover. 2000 PFC  150.00 
156 ------- Lock Haven, Pa. cds along with manuscript “Paid 5” on folded entire. Manuscript “charge/Box 8.”  
  at bottom left. 2001 PFC ....................................................................................................................  70.00 
157 ------- Remainder of collection containing 107 items. Little duplication. A nice range of issues present.  
  Most used. Mixed condition. Full inventory available upon request. CV $2,945.90 .........................  300.00 
158 ------ Mounted collection of 107 stamps and one block. Consists of genuine locals and forgeries .............  200.00 
159 ------ Forgeries lot containing 75 items. Nearly all different. Nice range of locals. A few faults. Detailed  
  listing available on request. Owner’s catalogue value is $930.00 ......................................................  320.00 
 

Sanitary Fairs 
 
160 ------- Withdrawn 
161 WV8 New York, NY 1864 10c Blue. Ample to large margins. Unused. Thin. VF/XF appearance.  
  CV $250.00 ........................................................................................................................................  200.00 
 

Reference Material 
 
162 ------ Coster, Ch. H. - United States Locals. Reprint United States Herald. Xerox, bound in maroon  
  buckram with William Ricketts' United States Local Section of the Philatelic Literature  
  Bibliography Index (1863-1912). A major bibliographic reference source for origins of US Locals  100.00 
163 ------ Frajola – color photocopy of the Winick collection sold privately in 1997. 12 pages........................  12.00 
164 ------ Gibbons – photocopy of the 1899 Stanley Gibbons catalogue on Locals. 18 pages...........................  10.00 
165 ------ Lowe, Robson – Photocopies of the very detailed description of the Thomas Wood printings of the  
  Hussey stamps and reprints. 44 pages ................................................................................................  15.00 
166 ------ Lyons, Larry - The Identifier for Carriers, Locals, Fakes, Forgeries and Bogus Posts of the United  
  States. Volume 1. 1998 HB 450pp+xvii. IBID Volume II 1998 HB i-xvi+451-909pp+xvii IBID  
  Volume III 1998 HB i-xv+910-1219pp+ 84pp addenda+7pp appendix+xvii ....................................  270.00 
167 ------ Needham, Henry C. - United States Local Stamps. A Concise History and Memoranda. 1915 HB  
  214pp. Original tear sheets and a few xeroxes of serialized study which appeared in both Philatelic  
  Gazette and American Philatelist .......................................................................................................  50.00 
168 ------ Patton, Donald -The Private Local Posts of the United States of America. Robson Lowe. 1966 HB  
  (dj) 350pp. ..........................................................................................................................................  45.00 
169 ------ Perry, Elliott - Byways of Philately. Stowell Press. 1966 HB 271pp. History of privately owned  
  posts and locals...................................................................................................................................  40.00 
170 ------ Perry, Elliott - The Carrier Stamps of the United States. Tear sheets from The Philatelist  
  (Robson Lowe) Oct 1973-Dec 1974 in orange buckram ...................................................................  10.00 
171 ------ Perry, Elliott and Hall, Arthur G. - 100 Years Ago. Centenary of the First Postage Stamps in the  
  United States of America. APS Handbook. 1942 CPW 68pp. Story of the US City Despatch Post.  30.00 
172 ------ Stimson, A.L. - Stimson's Express History: History of the Express Business Including the Origin  
  of the Railroad System in America. Baker & Goodwin: New York. 1881 HB 338pp with 11  
  illustrations. Definitive history of express companies including Haden, Adams, Fargo, Butterfield  
  and National Express. Most authoritative text available; missing from Crawford and Collectors  
  Club New York Libraries. ABEBOOK quote $1,000 ........................................................................  750.00 


